PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHoMn, JlecHas, 10-a
ApeHpgarop:

O6wasn nnowaap 3na-

HUS: 3131.6

Pac4yeTHasa nnowaap: 25.6

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 pMUNEeHT kompopTHOCTM (1-bIN 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a3oBbIV kKOAPDULIMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PMLMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (pevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cn=180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bblwe noagsana) = 2478.71*1.0*15*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 323/1000 = 1469.31
Jkop= 323 - KOPPEKTMPYIOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAaKOMMNEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1469.31 * 25.60 = 37614.36

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 9403.59 + 1692.65
BTopoi nnatex : (25%) 9403.59 + 1692.65
TpeTuit nnatex : (25%) 9403.59 + 1692.65
YeTBepThIn NnaTex : (25%) 9403.59 + 1692.65

Wcnonnutens : Wartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE



Mo appecy: OHepreTuk, SHepreTnkos, 3

ApeHpaTop: -
O6was nnowaab 3aa-

HUS: 64171
PacueTHas nnowagb: 15.3

Pacuet rogoBoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOUMOCTb) / SO

Ce =621672*43/6417.1 = 4165.73

Am =

4165.73 7 0.012 = 49.99

Pacuet peHTtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHUS
Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So
Cp =578155*43/6417.1 = 3874.13
Pn (Bblwe nopgsana) = 3874.13*1.0*1.2*0.8 = 3719.16

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.99 + 1536 + 3719.16 ) * 323 /1000 = 1713.56
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMSMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT
[opoBas apeHagHas nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 1713.56 * 15.30 = 26217.48

KesapTanbHbiii nnatex B 6rogpxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

[MepBbIit NNaTex : (25%) 6554.37 + 1179.79
Btopow nnatex : (25%) 6554.37 + 1179.79
TpeTun nnatex : (25%) 6554.37 + 1179.79
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 6554.37 + 1179.79

WcnonHutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: [opbkoro, 40,nut.A
ApeHpgaTop: -—-

O6uwas nnowanb 3aa-

HUA: 4291.3

PacueTHas nnowaab: 46.6

Pacuet rogoBoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BocCcTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 331644 *43/4291.3 = 3323.16
Awm = 3323.16 * 0.012 = 39.88

Pacuet peHTtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbI KOAPPULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 159465 * 43 /4291.3 = 1597.88
Pn (Bblwe nopgsana) = 1597.88*1.0*1.6*4.5= 11504.74

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.88 + 1536 + 11504.74 ) * 323 /1000 = 4225.04
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

lopoBas apeHpHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bellwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4225.04 * 46.60 = 196886.86

KesapTanbHbiii nnatex B 6rogpxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

[MepBbIit NNaTex : (25%) 49221.72 + 8859.91
Btopow nnatex : (25%) 49221.72 + 8859.91
TpeTun nnatex : (25%) 49221.72 + 8859.91
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 49221.72 + 8859.91

WcnonHutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

BenokoHckon, 10

Mo agpecy:
ApeHpaTop:

O6uwas nnowanb 3aa-
HUS:

PacueTHas nnowagp:

Pacuet rogoBoi amoptusauum : Am = Cs * Ham

6600.3
19.8

Pacyer Cs: CB = (BocCcTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 654640 * 43 / 6600.3 =
Awm = 4264.88 * 0.012 =

4264.88
51.18

Pacuet peHTtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0
A= 12
Kr= 2

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp=517166 * 43 /6600.3 =
Pn (Bblwe nopgsana) =

3369.26

3369.26*1.0*1.2*2=

8086.22

- K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TaX U BbILLE)
- 6a30BbIN KOIPPULNEHT
- KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.18 + 1536 +
Jkop = 323
Hkp= 1536

lopoBas apeHpHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bellwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 312451~

8086.22 ) * 323 /1000 =

19.80 =

3124.51

- KOPPEKTUPYIOLWNA KOIhPULIMEHT
- HaKOMNIEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

61865.32

KesapTanbHbiii nnatex B 6rogpxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIi NNaTex :
Btopow nnatex :
TpeTun nnatex :
YeTBepTbIN NnaTex :

WcnonHutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)

(25%) 15466.33
(25%) 15466.33
(25%) 15466.33
(25%) 15466.33
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2783.94
2783.94
2783.94
2783.94



